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GEQPIA

OGEMA 1°

A.

Na petagépete otnv KOAAA 0ag TS MAPAKAT® 100TNTEG, OCUPITANP®OVOVIAS TA KEVA,
WOTE 01 100TNTEG TToU Oa IPOoKUYPOUV, va eKPPAfoUV adloonpei®Teg TAUTOTTEG:

Q) (0 F B)2 = oottt ettt e,

B) (O = B)2 = oo e
Y) (O F B = B) = e
B. Na xapakinpioste 11§ MAPAKAT® TPOTACELS, ypa@oviag otnv KOAAa oag tn Aeln
«ZOoTo» 1] «AaBog» dirmAa oto ypappa mou aviiotoixei oe Kabe npotaon:
a) H aAyeBpwkn napaoctaon -2x3y eivat povovupo HPe ouviedeotr] -2 Kat
KUpP10 pEpog x3y.
B) To moAumvupo 5x2 - 2x3 + 4x — 1 eival Babpou S.
Y) O ap1Bpog 7 propei va Bewpnbei kat g moAuwvupo Babpou O.
OGEMA 2°
A. Na petagépete otnv KOAAa oag TS IMAPAKAT® IIPOTACELS, OCUUITANPQOVOVIAS
KataAAnda ta Keva:
a) Av 6U0 MOAUYOVA EXOUV TIG TIAEUPEG TOUG .evvenvennnnennnn. Ka1l TIS AVTiOTOIXEG YOVIEG
TOUG cevrnennennnnnnn. , TOte €ivatl opola.
B) AUO KAVOVIKA TTOAUYRDVA TTOU EXOUV ..neinenenneneaneanennenennen eivatl opoa.
Y) Av 8U0 Tpiy®va €X0UV .....ovivinnennnen. ioeg pia mpog pia, tote eivatl opoa.
B. Na xapakinpioste 11§ MAPAKAT® TIPOTACELS, ypa@oviag otnv KOAAa oag tn A&ln

«X®OoTo» 1] «AaBog» dirmAa oto ypappa mou avtiotowxel oe kaOe mpotaon:

a) Av ano 10 pEoco plag rMAEUpPdg evog TPyovou @epoupe £ubeia mapaAAnin
Pog pia AAAn rmAeupd tou, TOTE J1EpXeTal Ao o PECO TG TPITNG MAEUPAG
TOoU.

B) Av duo tpiywva eival opola tote givatl ioa.

Y) Auo 1000keAT) Tpiywva eivatl épota.

AIIO TA AYO GEMATA THY OEQPIAY NA ATTANTHEETE MONO XTO ENA
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AYKHXEIY

AYKHZXH 1n
Atvetat n adyeBpikr) apaotaon: A = (3x +1)(x - 5) - x(x - 7) + 10

a) Na arodeilete 011 a@ou eKteAeoTOUV 01 TIPASELS 1] TTApAoTAoT) A 1taipvet ) poper):
A=2x2-7x+5.

B) Na AubBei n efiowon: 2x2 - 7x + 5 = 0.

Y) Me 1 Bor|Beta twv AUoewv 1ou Bprnkate oto epdInpa B) va rmapayovioror)oste 1o
POVUpPO0 2x2 - 7x + 5.

ATXKHZTH 2n
' ' 3x—(x-y)=3(5-2y)
Aivetat to ovotnpa:
10-2(2x-3y)=x+6-10y
, , , , , \ , . 2x+ 7y =15
a) Na arobei§ete 611 1o oUoTnRA Petd and mPAgelg Taipvet ) Poper):
-5x+16y = -4

B) Na Avoete 10 mapandave cuotnpd.

AYXKHZTH 31
Atvetat 1o 1piyovo ABT pe AB = 6, BI' = 15

A
xat AT = 9. Av AE/ /BT, EZ/ /AB xat
AE = 3: 3
i
6 E* g

a) Na e§nynoete yuati ta 1piyova AAE kat
ABT eivatl opowa kat va artodei§ete ot

AE = 5.
B) Na eénynoete yati ta piyova 'EZ kat
ABT eivatl opowa kat va artodei§ete ot B
EZ = 4.
y) Na efnyroete yati to AEZB eivat — 15 r
napalAndoypappo kat va Bpeite tv D

TEPIPETPO TOU.

AIIO TA TPIA OEMATA THY AYKHXEQN NA ATTIANTHXETE MONO XTA AYO

O AteuBuving O raOnyning

KAAH EIIITYXIA!
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